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Корупція – невід’ємна проблема кожної з 

держав. Чим вищий рівень корупції у 

державі, тим менш ефективним вважається 

її правове регулювання, оскільки корупція 

є проявом невиконання таких основних 

демократичних засад, як рівноправність та 

справедливість. 



Велику кількість антикорупційних заходів перелічено в 
звіті 2015 року про реформи права та урядування в 
Україні. 

Вважаю, що деякі із них треба вжити негайно, зокрема: 

•   запровадження комплексного захисту свідків 
корупційних діянь; 

•  вимога розкриття інформації про кінцевих власників 
бізнесу та підприємств (офшорні структури мають 
стати «прозорими»); 

•  посилення суспільного нагляду та незалежності 
антикорупційних агентств; 

• суспільний тиск щодо продовження реформи 
державної системи прокуратури з метою 
забезпечення її об’єктивності та прозорості. 

 



Боротьба з корупцією в Україні  - це  компетенція НАБУ, 

прокуратури, СБУ та інших правоохоронних агенств. 

 

Зараз починає функціонувати Нацагенція із запобігання 

корупції, яка є превентивним органом і буде перевіряти 

зміст декларацій чиновників відповідності їхньому  

"стилю життя ".  

 

 



Щоб досягнути успіху в боротьбі з корупцією, 
теперішню культуру корупції має замінити нова 
культура чесності.  

 

Тобто,для того, щоб перейти від держави, де корупція 
проникає в усі аспекти щоденного життя, до держави, 
де громадяни та підприємства зустрічаються з 
корупцією лише в дуже рідкісних випадках, потрібна 
широка суспільна відповідь. За найсприятливіших умов 
вплив закону все одно є надто слабким для того, щоб 
запобігти корупції, він має бути, перш за все, 
доповнений етичними переконаннями.  



Згідно з даними Transparency International лише 1% 

українців протягом 2015 року повідомили про корупцію 

в генпрокуратуру або поліцію, проте 16% людей 

зацікавлені повідомляти, а 6% — зацікавлені дізнатися, 

як це зробити. 

Причини такої пасивності не досліджувалися, але вони 

можуть бути пов'язані з небажанням людей вирішувати 

свої проблеми самостійно та відсутністю знань про свої 

права. 

 



Висновки 
Сьогодні потрібно зосереджуватись не лише на 

правових аспектах, щоб створити нову культуру, 

потрібні ширші суспільні зусилля. Нова культура 

обов’язкова для заміни укоріненої корупції, 

успадкованої від Радянського Союзу та періоду після 

його розпаду. Нова культура відображатиме любов до 

України як до окремої національної спільноти. 
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